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Stemmingen Instelling Europese
spoorwegruimte

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Spoorwegwet en enige andere
wetten in verband met de implementatie van richtlijn
2012/34/EU van het Europees Parlement en de Raad van
21 november 2012 tot instelling van één Europese spoor-
wegruimte (PbEU 2012, L 343/32) (33965).

(Zie vergadering van 27 mei 2015.)

In stemming komt het tweede nader gewijzigde amende-
ment-De Boer/Van Helvert (stuk nr. 20, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet en D66 voor dit tweede
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweede nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 20 voorko-
mende tweede nader gewijzigde amendementen als aange-
nomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Hel-
vert/De Boer (stuk nr. 15, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, de PvdA en de PvdD
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 15 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-De
Boer/Van Helvert (stuk nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66 en de PvdA voor dit
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de tweede nader gewij-
zigde amendementen-De Boer/Van Helvert (stuk nrs. 20, I

tot en met V), het gewijzigde amendement-Van Helvert/De
Boer (stuk nrs. 15, I en II) en het nader gewijzigde amende-
ment-De Boer/Van Helvert (stuk nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, Van Vliet, D66 en de PvdA voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Mevrouw Thieme (PvdD):

De fractie van de Partij voor de Dieren wordt geacht tegen
het amendement-Van Helvert/De Boer op stuk nr. 15 te
hebben gestemd.

De voorzitter:
Dat wordt genoteerd in de Handelingen. De uitkomst blijft
ongewijzigd.
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